
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання науково-методичної ради 

Косівського інституту ПДМ ЛНАМ 

03.09.2024        м. Косів 

Голова – Книш Б.В. зав. кафедри історії мистецтва та гуманітарних 

дисциплін, кандидат мистецтвознавства, доцент. 

Секретар − Гордійчук О.З., старший викладач кафедри декоративного  

мистецтва. 

 

Присутні: заступник директора з навчальної роботи, кандидат 

мистецтвознавства, доцент Дутка В. В., зав. кафедри образотворчого мистецтва 

та академічних дисциплін, доцент,  кандидат мистецтвознавства Молинь В. Д., 

зав. кафедри дизайну, доцент Стеф’юк Н. А.,  зав. кафедри декоративного 

мистецтва, доцент, кандидат мистецтвознавства Щербина Н. М., доцент 

кафедри дизайну, кандидат технічних наук,  гарант ОП «Дизайн одягу (взуття)» 

Малиновський В. І.,  доцент кафедри декоративного мистецтва, гарант ОП 

«Декоративне мистецтво» ОР «Бакалавр» Білий В. Д., ст. ІІІ курсу Герасименко 

Є., ОП «Дизайн одягу (взуття)»,   ст. ІІІ   курсу ОР «Бакалавр» Тєлєгіна Д.,     

ОП «Декоративне мистецтво»,  ст. ІІІ  курсу Гудзь Н., ОП «Графічний дизайн».     

 

 

Порядок денний: 

1. Ознайомлення зі змінами до  «Положення  про порядок обліку та реалізації 

курсових і дипломних робіт у Косівському інституті прикладного та 

декоративного мистецтва Львівської національної академії мистецтв». 

(доповідає Стеф'юк Р.Г.) 

2. Розгляд та затвердження змін  до  «Положення про систему внутрішнього 

забезпечення якості освіти  у Косівському інституті прикладного та 

декоративного мистецтва Львівської національної академії мистецтв» 

(доповідає Дутка В.В.). 

. 

 

  І. СЛУХАЛИ:  

Дутку В.В.  зі змінами до «Положення  про порядок обліку та реалізації 

курсових і дипломних робіт у Косівському інституті прикладного та 

декоративного мистецтва Львівської національної академії мистецтв». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

−Молинь В.Д− запропонувала прийняти зміни до «Положення  про порядок 

обліку та реалізації курсових і дипломних робіт у Косівському інституті 



прикладного та декоративного мистецтва Львівської національної академії 

мистецтв» за основу. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати «Положення  про порядок обліку та реалізації курсових і 

дипломних робіт у Косівському інституті прикладного та декоративного 

мистецтва Львівської національної академії мистецтв» зі змінами до 

затвердження  Вченою радою. 

 

  ІІ. СЛУХАЛИ:  

  −Дутку В.В. з пропозицією рекомендувати Вченій раді до затвердження Положення 

про систему внутрішнього забезпечення якості освіти  у Косівському інституті 

прикладного та декоративного мистецтва Львівської національної академії 

мистецтв. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

−Стефюк Н.А з підтримкою висловленої пропозиції. 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати Вченій раді КІПДМ ЛНАМ затвердити Положення про систему 

внутрішнього забезпечення якості освіти  у Косівському інституті прикладного 

та декоративного мистецтва Львівської національної академії мистецтв зі 

змінами. 

 

 

Голова навчально-методичної ради                    Богдана КНИШ 

         Секретар навчально-методичної ради         Оксана ГОРДІЙЧУК 

 

 


